

香港中華煤氣有限公司調整煤氣收費

(香港· 2008 年 7 月 4 日) 香港中華煤氣有限公司(下稱「中華煤氣」) 計劃於 2008 年 10 月 1 日起，每兆焦耳的標準收費提高 0.3 仙 (相當於 1.4%)。屆時超過九成住宅用戶每月增加的煤氣費將會少於 5 元。

自 1998 年以來，中華煤氣一直凍結標準收費。1998 年本港受到亞洲金融危機嚴重打擊，中華煤氣宣布採取「不加價、不裁員、不減薪」政策。同時，中華煤氣自 2006 年 10 月採用天然氣作為生產煤氣的部份燃料以來，直接令客戶節省了 19 億港元的燃料費用。中華煤氣又利用船灣堆填區和新界東北堆填區的沼氣生產煤氣。這些措施令中華煤氣每年減少輸入 43,000 公噸化石燃料 (石腦油)，並且每年減少排放 135,000 公噸溫室氣體。

年來，中華煤氣的成本，例如員工開支、管道材料等均不斷上漲。管道材料成本近年上升了 70%、員工薪金在過去 10 年也累積增加了 20%；而客戶中心的租金、服務車隊的燃油開支，以及保險費開支亦激增。此外，為配合本港新發展地區基建需要，煤氣公司於 1998 年至 2007 年 10 年期間投入的管網總資本開支，接近 65 億港元，而計劃於未來 6 年將會投入的資本開支，預計達 52 億港元。

中華煤氣常務董事陳永堅表示：「面對成本上升，這些年來我們已採取了一系列節省開支的措施，並致力提升營運效率。即使如此，這些措施已經無法完全抵銷各種額外增加的開支，因此有需要酌量調整煤氣標準收費，每兆焦耳會增加港幣 0.3 仙（增幅為 1.4%）。此調整幅度遠低於通脹水平，並已顧及對香港經濟及民生的影響。調整收費後，全港超過九成的煤氣用戶，其每月增加的煤氣費會少於 5 元。」

陳永堅續稱：「作為一家以社會責任為己任的企業，在照顧弱勢社群方面，我們將一如既往，持續照顧社會上有需要的人士。展望未來，我們將繼續為客戶帶來安全可靠的煤氣供應，以及優質卓越的客戶服務。」

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

黃秀英女士

電話：2963-3493

傳真：2516-7368